
Estado do Rio Grande do Sul - Município de Tenente Portela- CNPJ: 87613089/0001-40 
Processo Licitatório Nr. 53/2017  -  Pregão Presencial Nr. 41/2017 

========================================================================= 
 

>> Anexo 1 - Relação de Itens e Proposta Financeira << 
Ite
m 

Especificação  Unid.  Quan
tidad

e 

Preço 
Unit. 

Máximo 

MARCA  
COTADA 

Vlr. Unit. 
Cotado - R$ 

Vlrt. Total - R$ 

1 Amortecedor Capô Diant.-{Retro.N.Holland-B90B-2014} 
>> Peça Original e/ou Genuína. com Garantia de 6 
meses.. 

Un 2 310,00     

2 Lâmina Motoniv.- {CASE}- {KIT}- 
{Lamina+Porcas+Paraf.+Arrue+Canto}- >> LÂMINA p/ 
Motoniveladora CASE 845B; >> KIT / JOGO 
COMPOSTO POR:::: 2 - Lâmina de 13 Furos - 3/4", 8" (+) 
50 Porcas Reforçadas 5/8" (+) 50 - Parafusos 5/8" x 2,1" 
(+) 50 - Arruelas Lisa 5/8" (+) 2 Canto 6 F - 1/2"; >>Peças 
Original e/ou Genuínas. com Garantia Mínima de 6 
meses  

Kt 1 2.580,00     

3 Lâmina Motoniv.-{ KOMATSU GD555}-{KIT}-
{Lamina+Porcas+Paraf.+Arrue+Canto}- >>t LÂMINA p/ 
Motoniveladora KOMATSU GD555, >> KIT / JOGO 
COMPOSTO POR :::: 2 - Lâmina de 13 Furos - 3/4", 8" 
(+) 50 - Porcas Reforçadas 5/8" (+) 50 - Parafusos 5/8" x 
2,1" (+) 50 - Arruelas Lisa 5/8" (+) 2 Canto 6 F - 1/2"; 
>>Peças Original e/ou Genuínas. com Garantia Mínima 
de 6 meses.. 

Kt 1 2.600,00     

4 Disco Freio Estacionário-{Motoniv. KOMATSU-GD555} 
>> Peça Original e/ou Genuína. com Garantia Mínima de 
6 meses.. 

Un 1 1.790,00     

5 Silencioso-{12707456}-{Carreg.Michigam 45C} >> Peça 
Original e/ou Similar a Original; com garantia Mínima de 6 
meses... 

Un 1 380,00     

6 Tubo Saída / Escape -{11085050}-{Carreg. Michigam 
45C}- >> Peça Original e/ou Similar a Original. com 
Garantia Mínima de 6 meses 

Un 1 270,00     

7 Coxim Diant. Cabin.-{Rolo Ammann ASC70}-{076109}; 
>>Produto Genuíno e/ou Original. com garantia de 6 
meses 

Un 1 1.300,00     

8 Coxim Tras. Cabin.{Rolo Ammann ASC70}-{122385}; >> 
Produto Genuíno e/ou Original com Garantia de 6 meses 

Un 1 1.050,00     

9 Reparo Cil. Inclinação-{Carreg.Michigan 45C}-
{12708908}; >>Peça Original e/ou Similar com Garantia 
de 6 meses.. 

Un 1 125,00     

10 Reparo Cil. Direção-{Carreg.Michigan 45C}-{2519973}; 
>> Peça Original e/ou Similar com Garantia 6 meses 

Un 1 50,00     

11 Vidro Porta L. Esquerdo-{Moto.Case 845B}-{84406912}- 
>> Peça Original e/ou Similar. com Garantia de 6 meses.. 

Un 1 900,00     

 Total  
 
 
__________________________________________________________________________________ 
local  e  data 
 
 
____________________________________________      Carimbo  da   Empresa 
Assinat. Resp. Legal da  Empresa 


